

狗年春节长假,我市围绕“+”字做文章

旅游揽金11.77亿元

本报讯(记者 镇强 特约记者孔祥铁 通讯员 柴倩)记者昨日从市旅游委获悉,2018年春节旅游假日期间,全市共接待游客235.22万人次,旅游综合收入11.77亿元,分别比上年同期增长19.85%和18.29%。

据介绍,旅游假日期间,全市旅游市场以探亲游、市内短程游、城郊游为主,以“热汤白雪”为主打的冬季旅游产品持续火爆,全市旅游产品供给丰富、氛围浓郁、安全有序,呈现出一派团圆、喜庆、欢乐、祥和的美好景象。

“热汤白雪”、“冰火两重天”继续唱响我市冬日旅游主旋律,三江森林温泉、温泉谷、碧桂园温泉、三湖温泉、浪口温泉、龙佑温泉等我市重点温泉景区日接待量节节攀升。九宫山高山滑雪场青松被雪,银装

素裹,每天接待游客量超过2000人,排队等候、交通拥堵的“井喷”场面再次出现。

春节期间,市旅游委以“欢喜中国年·快乐游咸宁”为主题,围绕滑雪+温泉+花灯+民俗+美食+航天+祈福+赏花+八景+美食+文化等核心元素,精心策划组织了一系列精彩纷呈的特色活动。赤壁市推出第三届中国赤壁花灯节(2月16日至3月2日);三国赤壁古战场和龙佑温泉度假区的“赤壁市民春节专属门票政策”、“送旅游文化下乡,邀父老乡亲泡汤”、羊楼洞上元节祈福点灯等系列精彩活动;通山县推出“泰和赏梅”——“隐水探幽”——“九宫滑雪”经典热宠旅游线路的同时,举办“裕融观灯”活动;咸安区推出太乙温泉年货节,“潜山祈福·护佑安康”,“相约大幕山·探春赏花

游”等系列活动,并组织游客到乡村吃年饭、购年货、观演出、赏民俗等;嘉鱼县山湖温泉在春节期间推出“财神到,送金条”、“泡温泉,吃水饺”以及“南如寺上香祈福”等活动,向游客送出多种优惠福利。2月9日——3月9日在我国首家航天科技馆——梓山湖科技馆举行的“万华之境·璀璨星空”航空航天体验活动让广大游客叹为观止,大呼过瘾。

另据统计,春节期间自驾游客数量已占到我市游客的85%以上,其中55岁以上中老年人和15岁以下儿童占到游客总数的近一半,充分表明了家庭成为出游主力军。同时,我市各高星级酒店预定率普遍达到80%以上,温泉酒店出现一房难求的情况。

据悉,全市各旅游企业平稳运行,没有发生一起旅游安全事故,没有发生严重旅游投诉,服务质量大大提升。

排查安全隐患125项
春节期间我市特种设备安全运行

本报讯(记者 周阳 通讯员 吴鹏)由于节前做好安全生产工作和开展民生领域计量器具周期检定和监督抽查,春节期间,我市全市特种设备安全运行,营造了公平公正、诚信和谐的市场消费环境。

2月以来,我市质监部门对全市重点商场、超市、医院、车站、小区、游乐场所在用特种设备和危险化学品、危险化学品包装物和容器生产许可获证企业进行安全大检查。共检查生产使用单位、气瓶充装单位220家(次),发出《特种设备安全监察指令书》20份,排查安全隐患125项,确保特种设备安全运行。

节前,市质监局还组织技术专家对城区涉及民生的水、电、燃气和福利院等10家公共服务部门在用的电梯、压力容器、压力管道进行安全检查。为保障春节期间计量秩序稳定,该局对城区3家大型超市、3家集贸市场、12家金店的216台电子秤和15台电子天平进行了检查,未发现计量器具未检定和短斤少两现象。

与此同时,该局还强化医用计量器具的检查和检定、校准,确保医疗卫生单位计量器具量值的准确可靠;开展全市加油站“你点我查”专项活动,督促加油站进一步完善、落实计量管理制度和消费者保护制度。

市公安局精心部署圆满完成春节安保任务

本报讯(记者 程昌宗 特约记者 张恒 通讯员 王凡)春节期间,全市公安机关共投入警力10000余人次,处置110有效警情1697起,受理群众求助咨询67起,没有发生暴力恐怖和个人极端暴力案事件,没有发生群死群伤道路交通事故、火灾安全事故,没有发生大规模、长距离交通拥堵,有力维护了政治、治安、消防、交通、网络、监所、队伍“七大安全”,实现社会治安大局持续稳定,确保了全市人民度过一个安定

祥和的春节。

市公安机关组织局机关民警、巡警、特警、交警、武警屯警街面、动中备勤,提高见警率,最大限度地把警力部署重点场所、部位,确保随时接受群众报警求助,快速应对处置各类突发案事件,并组织掀起“雷霆2018”一号行动新一轮攻势,精心组织扫黑除恶专项斗争,紧盯人民群众反映强烈的突出犯罪,从严、从快、从重打击各类违法犯罪。

春节期间,全市交警部门坚持每

天研判警情、坚持武警、特警、巡警、交警四警联动、启动交警春运执法服务站,加强源头隐患排查、路面执法检查、开展便民利民服务,共投入交管警力3000余人次、出动警车400余台次,交通事故起数、死亡人数、受伤人数、直接经济损失分别下降21%、25.5%、28%和13.6%。消防部门提前深入开展火灾隐患排查整治行动,落实防火安全责任制,加强对人员密集场所、易燃易爆重点单位的检查,确保了全市未发生重大火灾事故。

市区春节期间市容环境整洁有序

规范流动摊点、占道经营1280余起,日清理垃圾600吨

本报讯(记者 周阳 通讯员 钟栋)春节期间,市城管执法委全力推进市容环境全天候管理,及时发现问题及时处理,圆满完成了节日期间各项工作。

节前,该委对沿街商户发放了2000份《春节期间规范经营温馨提示书》,全力开展疏导管理方便市民出行。春节期间,该委共规范流动摊点、占道经营1280余起,依法拆除违规搭建棚亭44个,取缔违规占道促销、商演17起,清理乱牵乱挂、沿街杂物57起,规范共享单车停放

87台次。

环境卫生方面,市区1200余名环卫一线工人全员上岗,全面做好120条主次干道和857万平方米道路清洗保洁工作。针对节日期间人流车流量大的特点,该委适时制定节日环卫作业模式,合理调整环卫作业时间,要求桑宁公司重点加强主干道、商业繁华区域、车站广场等重点区域的清扫保洁力度,切实做到随脏随清。适时增加洗扫、洒水车辆作业频次,确保道路洁净。根据各路段垃圾量情况,合理调度清运车辆,平均每

日清理垃圾600吨,出动清扫清运、养护、洒水车辆100台次,做到垃圾及时清运和日产日清。

园林绿化管理方面,该委做好绿带保洁工作,共计出动500人次,清理垃圾100余板车,做好绿带防火工作,对节点栽植的鲜花、树木、绿地、苗木等浇水,保证了植物生长及景观效果。

市政设施维护方面,该委及时更换淦河大道肯德基门口被撞护栏2节;整理归位市住建委附近花箱10余个;撤除区建设局附近2处围挡8块。

春节期间
麻塘风湿病医院优质服务赢好评

本报讯(通讯员 镇治)春节期间,咸宁麻塘风湿病医院始终坚持“三个一切”,千方百计为患者提供优质服务。

针对春节期间是患者高峰期这一特点,为确保春节期间更好服务于患者,该院节前对各科室、各部门的工作作了周密的部署安排,要求门诊、住院部及各相关部门人员要立足岗位,坚持有专家及服务人员值班,保证在汽车站、火车站24小时有专车免费接送,让患者来的高兴,走的满意。

与此同时,该院在生活上要求后勤和食堂,认真做好服务工作,确保患者有热茶热水喝,热饭热菜吃,让患者感到有家的感觉。由于该院在服务上能一切为病人着想,从而赢得了广大患者的一直好评。

100元
征集新闻线索
8210000
新鲜事 突发事 疑难事 不平事
报料奖: 30 - 100元